



菏泽开出首张电子营业执照

标志着菏泽企业登记全程电子化改革正式进入实施阶段

本报菏泽10月17日讯(记者崔如坤) 17日,齐鲁晚报记者从菏泽市工商局获悉,当日上午,菏泽开出首张全程电子化电子营业执照,标志着该企业登记全程电子化改革正式进入实施阶段。

17日上午,菏泽市副市长曹升灵在市政服务中心工商窗口为山东大成贸易股份有限公司颁发了全市首张全程电子化电子营业执照,标志着菏泽市企业登记全程电子化改革正式进入实施阶段。今后,企业办理业务无需携带纸质营业执照,只要携带电子营业执照卡片即可。

菏泽市工商局工作人员介

绍,电子营业执照作为无纸化的电子牌照,是由工商行政管理(市场监督管理)部门颁发的载有市场主体登记信息的数字化电子营业执照,企业插入读卡器就可以查看基本登记信息,与纸质营业执照具有同等法律效力。互联网环境下,企业还可以用电子营业执照实现网上亮证。

据介绍,今年,菏泽市工商局按照“能整合的尽量整合、能简化的尽量简化、该减掉的坚决减掉”的要求,将涉企证照事项整合到一张营业执照上,在“五证合一”的基础上又增加了10个部门,26项,实行了“三十一证合一”。对于被整合证照所涵盖的原有事项信息,不再要

求企业提供额外的证明文件,企业不再另行办理“多证合一”所涉及被整合证照事项。

据统计,自2014年3月1日商事改革至今年9月底,菏泽市新登记各类市场主体48万户,占市场主体总量的72.6%。近三年市场主体平均增长率为27.39%,比全省市场主体平均增幅18.08%高出9.31个百分点,改革红利效应充分显现。

菏泽市工商局相关负责人表示,电子营业执照的推行将进一步提高工商登记便利化,方便了企业开展经营活动,切实做到使“企业少跑腿”,为全市推动大众创业、万众创新注入新动力。



工商登记窗口工作人员为企业讲解电子营业执照有关事宜。通讯员 朱晴 摄

菏泽市第四届环卫行业技能竞赛举行

挥起扫帚来,环卫工人大比武

本报菏泽10月17日讯(记者崔如坤) 17日上午,在山东省第23届环卫工人节来临之际,菏泽市第四届环卫行业技能竞赛在中国林展馆举行,来自全市环卫系统职工代表和社会各界人士,共计200余人参加活动。

据介绍,为努力打造作风过硬、服务规范、技能娴熟的环卫作业管理队伍,增强环卫行业争优创先意识,菏泽市城市管理局特举办“练内功、树形象、塑品牌”第四届环卫行业技能竞赛活动。

根据活动安排,此次竞赛共分为人力清扫保洁、机械清扫保洁、生活垃圾收运三个竞赛项目,考核标准主要依据作业时间、完成情况等综合考量。参加竞赛的42名选手都是来自各县区挑选的业务骨干。

17日上午9时许,“计时开始!”随着裁判员一声令下,道路清扫车驾驶员迅速发动车辆,前行、倒车,数十秒时间,挪库环节就顺利完成。清扫车边行驶边清



人力清扫赛场参赛选手正在清扫。通讯员 王坤霞 摄

扫工作人员事先洒满的赃物。

另一边,人力清扫赛场上,已经工作了10年的李久爱手中挥舞着大扫帚,全力扫除比赛场地上的石子。在经过3分50秒的清扫后,结合扫除石子的重量和耗时,李久爱最终获得90.58分的优异成绩。“每天都这么干,也没啥技巧,只求路面干干净净。”李久爱笑着说。

菏泽市城市管理局副局长从保安介绍说,本月24日,将对组织得力的县、区设优秀组织奖,对一、二、三等获奖选手颁

发荣誉证书。他说,环卫工作是一项为民造福的社会公益事业,做好环卫工作,不仅是城市文明程度提升的直接体现,更是广大人民的共同愿望。

据了解,菏泽全市共有9500余名环卫职工,默默地承担着全市5600余万平方米道路清扫保洁和洒水、每天4200余吨垃圾清运处理,360多座公厕管理的繁重任务。他们用朴实的劳动、辛勤的汗水为广大市民打造了清洁、优美的工作和生活环境。

空军来菏泽选拔飞行员啦

菏泽设立3个检测站,检测时间不同

本报菏泽10月17日讯(记者李德领) 17日,齐鲁晚报记者从菏泽市招办获悉,2018年度空军招飞工作已经开始,空军招飞局济南选拔中心在菏泽设立3个检测站。

据悉,根据分散设点、就近参检的原则,空军招飞局济南选拔中心在菏泽设立3个检测站。具体地点为:郓城一中、菏泽一中、单县一中。学生报名确认后由县区招办和相关中学统一组织进站参加检测。

齐鲁晚报记者了解到,郓城县、巨野县2县报名考生到

郓城一中参加检测;牡丹区、曹县、定陶区、鄄城县、东明县5县区报名考生到菏泽一中参加检测;单县、成武县2县报名考生到单县一中参加检测。郓城一中检测站进站检测时间为:10月31日8:30至16:00;菏泽一中检测站进站检测时间为:11月1日8:30至16:00;单县一中检测站进站检测时间为:11月2日8:30至16:00。

市招办负责人提出,各县区招办和相关学校要高度重视,把握好政策,积极做好2018年空军招飞宣传和初检

的组织实施工作。设检测站的县区招办和学校要组织好工作班子,做好招飞初检的后勤保障和相关服务工作,并根据《空军招飞检测场所要求》布置好检测场所。

同时,各相关学校要对报名考生进行初审把关,对需要考生提供的证件和材料进行预审,确保政治过关,成绩过关,身体素质过硬,提高参检合格率。进站检测前要进行行动教育,提出纪律要求,家长不得陪检。学校领导和老师要带队进站,加强进站管理,维持好检测秩序。

菏泽成人高考报名21701人

报名人数比去年增加了8426人

本报菏泽10月17日讯(记者李德领) 17日,齐鲁晚报记者从菏泽市招办获悉,菏泽2017年成人高考将于28日-29日举行,据了解,今年,菏泽市的成人高考报名人数达到21701人,比去年增加了8426人,菏泽共设牡丹区、定陶区、曹县和东明县四个考区,14个考点、733个考场。

齐鲁晚报记者了解到,考试时,考生应持二代身份证和准考证入场;非菏泽户籍的考生还需持菏泽公安机关签发的《居住证》,否则不准入场考试。

据菏泽市招办负责人介绍,菏泽将继续坚持高标准、高质量、严要求的工作方针,确保成人高考的公平公正,维护成人高考的严肃性和权威性。

“我们将继续采取切实有效措施,严厉打击考试作

弊行为。成人高考考场全部安排在国家教育考试标准化考场进行,所有考场全部启用电子监控系统,实现了与教育部、省、市、县国家教育考试指挥中心的联网监控,在教育部、省、市、县国家教育考试指挥中心能够时时查看每个考场的情况,并对所有考场实施全程监控录像。所有考场配备手机信号屏蔽仪、无线耳机探测仪和金属探测仪等国家教育考试反作弊设备。”

市招办负责人提醒到,各位考生在考试前要认真学习《考生守则》、《国家教育考试违规处理办法》(中华人民共和国教育部令第33号)和《刑法(修正案九)》,特别是《刑法(修正案九)》涉考条款大家要学习知晓,不要因缺乏对考试相关规定及注意事项的了解而造成无法挽回的后果。

菏泽市120急救指挥中心获“省级青年文明号”称号

本报菏泽10月17日讯(记者周千清) 日前,菏泽市120急救指挥中心参加了“山东省卫生计生系统青年文明号表彰推进会”,市120急救指挥中心调度科被授予“省级青年文明号”称号。

近日,在“山东省卫生计生系统青年文明号表彰推进会”上,菏泽市120急救指挥中心调度科被授予“省级青年文明号”称号。

据悉,菏泽市120急救指挥中心坚持内提素质、外树形象。通过急救知识进社区

等活动,为公众普及急救知识,打造和谐文明形象。通过大病救助捐赠等爱心捐助扶危济困活动传递青春正能量。

菏泽市120急救指挥中心主任张之轩说,这次表彰不仅是对菏泽市120急救指挥中心工作的肯定,同时也激励青年员工珍惜荣誉、再接再厉,在以后的工作中继续发扬踏实苦干的作风,践行为人民服务的宗旨,切实争当推动行业发展的排头兵,为菏泽市文明建设做出贡献。